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Evaluation Unterricht 

1. Der Stoff wurde angemessen veranschaulicht (z.B. Beispiele, Visualisierung
etc.)

(0
Punkt)

3.71
Durchschnittliche Bewertung

8
Antworten

01:22
Durchschnittliche Zeit für das
Ausfüllen

Aktiv
Status
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2. Die Lehrveranstaltung war klar strukturiert. (0 Punkt)

3.25
Durchschnittliche Bewertung

3. Die Lernziele der Lehrveranstaltung waren klar definiert. (0 Punkt)

3.63
Durchschnittliche Bewertung
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4. Die Dozentin war offen für Kritik. (0 Punkt)

3.88
Durchschnittliche Bewertung

5. Die Dozentin regte zur kritischen Auseinandersetzung mit den
behandelten Themen an.

(0
Punkt)

3.50
Durchschnittliche Bewertung
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6. Die Dozentin war im Umgang mit den Teilnehmer*innen freundlich und
aufgeschlossen.

(0
Punkt)

3.88
Durchschnittliche Bewertung
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7. Die Dozentin war hilfsbereit bei der Vorbereitung der
Teilnehmer*innenbeiträge.

(0
Punkt)

3.88
Durchschnittliche Bewertung
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8. Der Stoff der Lehrveranstaltung wurde in einem angemessenen Tempo
behandelt.

(0
Punkt)

3.75
Durchschnittliche Bewertung

9. Die Stoffmenge der Lehrveranstaltung war zu umfangreich. (0 Punkt)

2.38
Durchschnittliche Bewertung
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10. Meinen Lernzuwachs durch die Lehrveranstaltung schätze ich hoch ein. (0 Punkt)

2.75
Durchschnittliche Bewertung

11. Gesamtbeurteilung der Lehrveranstaltung (0 Punkt)

3.50
Durchschnittliche Bewertung
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12. Was hat Ihnen gut gefallen? (0 Punkt)

5
Antworten

Neueste Antworten
"Der Umgang mit der Klasse an sich"

13. Was hat Ihnen nicht gut gefallen? (0 Punkt)

3
Antworten

Neueste Antworten
"Wüsste nichts"

14. Welche Verbesserungsvorschläge und weiteren Kommentare haben Sie? (0 Punkt)

3
Antworten

Neueste Antworten
"Keine "


